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Podczas eksploatacji na konstrukcje moga oddziatywaé trzy typy obcigzen (A, B, C).
Wywotujg one w pewnym punkcie konstrukcji nastepujgce stany naprezen:

A) - jednoosiowe rozcigganie naprezeniami wzdtuz osi z,
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B) - stan ztozony:
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C) - czyste scinanie:
180-c
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c = ; I- liczba liter imienia, N- liczba liter nazwiska.
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Zaktadajgc, ze obcigzenia te moga dziata¢ razem (A+B+C) lub parami (A+B, B+C, A+C)
wyznaczy¢ metodg két Mohra dla kazdego z czterech przypadkéw:

- naprezenia gtéwne,

- réznice pomiedzy skrajnymi naprezeniami gtownymi (1 - 63),

- stan naprezen w uktadzie gtéwnym (szkic kostki z naprezeniami i katem — na zielono),

- stan naprezen w uktadzie maksymalnych naprezen stycznych (szkic na czerwono).
Zaktadajac, ze wytezenie materiatu jest proporcjonalne do réznicy (o1 - ©3), uszeregowac
cztery przypadki zaczynajac od najbardziej niebezpiecznego.

Wartosci w MPa i stopniach podawac¢ zaokrgglone do dwdch miejsc po przecinku. Kazdy
przypadek opracowac na jednej stronie A4 (koto Mohra, obliczenia i dwa szkice kostek).



